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A  XXI.  század  követelményeinek  minden  téren  megfelelő  informatikai 
beruházás fejeződik be 2011. augusztus 31-én az Országos Tisztifőorvosi 
Hivatalban.  Az  EKOP-3.1.1-09-2009-0001 számú  projekt  keretében közel 
1,8 milliárd forint értékben újul meg az OTH, és ezen keresztül az ÁNTSZ, 
valamint  a  hozzá  kapcsolódó  szakmai  intézetek  számítástechnikai 
környezete.

A 2009-ben kezdődött uniós informatikai beruházás számos változást hoz az ÁNTSZ 
életében.  „Az  Állami  Népegészségügyi  és  Tisztiorvosi  Szolgálat  gyorsreagálási  
képességet  növelő  komplex  információs  rendszerének  fejlesztése  a  külső  
szolgáltatások  és  a  belső  hatékonyság  növelésének  támogatására”  címre  hallgató 
projekt  megvalósulásával  egy  új,  felhasználóbarát,  gyors  reagálási  képességű 
rendszer jön létre.  Mindez azt is jelenti, hogy a rendszer által hazánk polgárainak 
közegészségügyi és járványügyi biztonsága erősödik, valamint a szakmai munkán túl 
a lakosság számára is egyszerűsödik az ügyintézés. A térinformatikai alkalmazásnak 
köszönhetően az internetező térképi megjelenítéssel követheti többek között a hazai 
járványügyi helyzet alakulását, kaphat képet a pollenhelyzetről. 
Az „Alapinfrastruktúra biztosítása” alprojektben beszerzett eszközök révén megújult a 
központi  szerver  infrastruktúrája,  kialakítása  került  a  virtualizált  környezet, 
munkaállomásokat és hardvereszközöket vásárolt az Országos Tisztifőorvosi Hivatal. 
A „Szakrendszeri alkalmazások kifejlesztése” alprojekt keretén belül valósultak azok a 
rendszerek, amelyek a különböző szakintézetek mindennapi munkáját könnyítik meg. 
Többek  között  kifejlesztésre  került  a  Járványügyi  Rendszer,  a  Kémiai  Biztonsági 
Információs  Rendszer,  a  Sugáregészségügyi  Felügyeleti  Rendszer,  az  Akkreditált 
Ügyiratkezelő és Munkafolyamat támogató Rendszer.
A  „Kiegészítő  alkalmazások  kifejlesztése” alprojekt  többek  között  a  térinformatikai 
támogatás életre hívásáról,  valamint a sürgősségi támogató rendszer kialakításáról 
szól, mely az  „Egészségügyi Szolgáltatók Nyilvántartásával (eGen)” együttműködve 
információt biztosít az adott körzetben engedélyezett, rendelkezésre álló egészségügyi 
szolgáltatásokról, ezzel is meggyorsítva a beteg szakértő kezekbe jutását.
Az Európai Unió támogatásának köszönhetően a projekt megvalósulásával az ÁNTSZ 
Európa informatikai élvonalába került. 
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